Приложение 5

1) Решить неравенство   
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Решение (метод интервалов).

Пусть f(x) = 
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, тогда  Df  = R.  Решим уравнение f(x)=0. Получим:
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Осталось установить знак f(x) на промежутках: (-∞;-2,5),  (-2,5;0,5),  (0,5;3,5),  (3,5;+∞).

Ответ: (-∞;-2,5)
[image: image11.wmf]È

 (3,5;+∞).     

 2) Найти все значения параметра b при которых уравнение 
[image: image12.wmf]b
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  имеет ровно два различных корня.

Решение (графический способ).

Рассмотрим функцию  у = 
[image: image13.wmf]1
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 и  построим её  график используя  преобразования, содержащие модуль.
Графиком функции у = b  является прямая параллельная  оси х. Очевидно, что исходное уравнение имеет ровно два различных корня при  b 
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(4;+∞).

Ответ: b 
[image: image15.wmf]Î

(4;+∞).

3) Решить уравнение   
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Решение.
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Ответ: -0,5;  
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